
KRAJEVNA SKUPNOST VOGRSKO 

 

ZAPISNIK 

16. redne seje Sveta KS Vogrsko, ki je bila v sredo,  28. januarja 2026 ob 17.00 

uri v prostorih KS Vogrsko 

 

 
Sejo je sklical in vodil predsednik KS Vogrsko Valter Gorjan. Seja se je začela ob 17.00 uri. 

 

Vabljeni: Člani sveta KS, ga. Mojca Vidic patronažna sestra zaposlena v ZD Nova Gorica v enoti 

Šempeter 

 

Prisotni člani sveta KS:Valter Gorjan, Neja Podgornik, Branka Černe Česnik, Marko Furlan 

 

Ostali prisotni:  ga.Mojca Vidic – patronažna sestra ZD Nova Gorica 

Opravičeno odsotni: Zoran Fornazarič 

 

Dnevni red: 

1. Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti ter potrditev dnevnega reda; 

2. Potrditev zapisnika 15. redne seje z dne 16.10.2025; 

3. Predstavitev projekta:  predavanja in srečanja krajanov s patronažno službo ZD Nova 

Gorica; 

4. Poročilo predsednika; 

5. Oddaja soba 4 in soba 5; 

6. Plan dogodkov; 

7. Pobude in vprašanja članov Sveta KS; 

8. Razno. 

 

 

1.  Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti ter potrditev razširitve dnevnega reda in dnevnega reda. 

 

Predsedujoči ugotovi, da je glede na prisotnost članov svet KS Vogrsko sklepčen. 

 

Predsedujoči da predlagani dnevni red na potrditev. 

 

Rezultat glasovanja: 

Navzoči: 4 

Za: 4 

Proti: 0 

 

Dnevni red je potrjen. 

 

 

2.   Potrditev zapisnika 15. redne seje z dne 16.10.2025 

 

Na zapisnik ni pripomb. 

Predsedujoči da potrditev zapisnika na glasovanje. 

 

Rezultat glasovanja: 

Navzoči: 4 

Za: 4 



Proti: 0 

 

Zapisnik 15. redne seje z dne 16.10.2025 je sprejet. 

 

 

3.  Predstavitev projekta: predavanja in srečanja krajanov s patronažno službo ZD Nova 

Gorica 

 

Patronažna sestra ga. Mojca Vidic se je na KS obrnila z željo, da predstavi možnosti sodelovanja z 

krajani. KS povabi Mojco na sejo. Mojca se seje udeleži in najprej pove da je ta okoliš prevzela z 

mesecem septembrom 2025 in ga počasi spoznava. Med njene delovne naloge sodi tudi delo z lokalno 

skupnostjo, zato nam ponuja srečanja tudi na Vogrskem. Možnosti za srečanja so na dan torka ali 

četrtka v dopoldanskem času. Srečanja bi potekala 1x mesečno, trajala bi od 1 do 2 uri. Običajno po 

drugih krajih izvaja kombinacijo predavanja na določeno temo, drugi del pa so običajno meritve 

(krvni tlak, krvni sladkor, teža, holesterol,...). Predavanja včasih izvaja tudi skupaj z gosti ( npr. 

aktualna tema je inkontinenca – dobro je vedeti kateri pripomočki nam pripadajo, katere pravice 

imamo ob postavljeni diagnozi, gostja iz stroke pa predstavi pripomočke, ki so nam na voljo...). Druge 

popularne teme so sladkorna bolezen, osteoporoza ter trenutno aktualna dolgotrajna oskrba 

(zakonodaja, praksa,...). Za obveščanje o dogodku poskrbi delno lahko patronažna sestra sama z 

obveščanjem ljudi, ki jih obiskuje, v drugih krajih ji pri tem pomaga KS z letaki in objavami. KS 

Vogrsko projekt podpira in je pripravljena pomagati tudi pri obveščanju. Člani KS predlagamo tudi 

popoldanski termin in teme, ki niso samo za starejše občane ampak tudi za delovno populacijo, za 

kar nam ponudi 3x letno termin v popoldanskem času. Skupaj uskladimo termin glede na zasedenost 

prostorov – vsak 1. četrtek v mesecu od 9. – 11.ure v prostorih ZD Vogrsko. V poletnih mesecih se 

delavnice ne izvajajo ( julij, avgust). Glede popoldanskih terminov, ki so namenjeni tudi delovni 

populaciji ( npr. dolgotrajna oskrba, meritve ( krvni lak, sladkor,...), zdrav življenjski slog,... se bomo 

usklajevali sproti. Obveščanje bomo izvedli preko spletne strani občine Renče Vogrsko ter preko FB 

strani krajevne skupnosti Vogrsko ter če bo mogoče uskladiti termine pred objavo tudi preko objave 

v občinskem listu ( članek in povabilo). 

Patronažna sestra pove, da veliko ljudi ne ve, da jim kot starejšim občanom pripadata dva obiska 

patronažne sestre brezplačno, brez napotitve zdravnika, prav tako določeno število brezplačnih 

obiskov pripadajo tudi kroničnim bolnikom. O tem je želja osveščati občane, saj imajo nekaj pravic, 

za katere ne vedo in taka srečanje so lahko velik doprinos kraju in občanom. 

Začetek oziroma prvo predavanje bi bilo že 5.3.2026 v dopoldanskem času ( od 9 - 11.ure v ZD 

Vogrsko). Predsedujoči predlaga, da se patronažni službi v namen izvajanja predavanja ponudi 

prostore ZD Vogrsko brezplačno. Na razpolago se patronažni službi ponudi sobo 3, 5 in 6 ( prostor 

izberejo glede na potrebe in število udeležencev ter zasedenost). 

 

 

Rezultat glasovanja: 

Navzoči: 4 

Za: 4 

Proti: 0 

 

SKLEP: Člani KS Vogrsko soglasno sprejmejo sklep, da se patronažni službi omogoči 

brezplačen najem prostorov v ZD Vogrsko za namen izvajanja predavanj in meritev za krajane 

in občane. 

 

 

4. Poročilo predsednika 



V letu 2025 je KS Vogrsko uspešno izvedla številne dogodke. Skupaj s KTD Vogrsko smo izvedli 

prireditve, ki so že tradicionalne – prvi je bil dvig mlaja in prižig kresa s kulturnim programom, v 

mesecu juniju krajevni praznik, v mesecu decembru pa tri dogodke – razstava jaslic , Miklavževanje 

in prižig lučk s kulturnim programom in pogostitvijo. 

Krajevna skupnost je sredstva iz investicijskega transferja letos vložila v nakup po meri izdelanih 

transportnih vozičkov (za zložljive stolice in podloge za zaščito parketa v večnamenski dvorani). Ti 

služijo enostavnemu in lažjemu premiku ter njihovi varni hrambi. Del sredstev se je porabilo za 

izdelavo in graviranje dodatnih ključev za uporabnike prostorov ZD. V gostinskem lokalu se je 

zamenjalo ključavnice ter izdelalo kopije ključev z graviranjem za morebitne nove najemnike. V 

mesecu decembru se je kupilo še prenosni zvočnik z mikrofonom za manjše prireditve ( govori, 

predvajanje glasbe). Predsednik je poudaril, da smo bili pri investicijah resnično preudarni in pazljivi 

in smo vedno iskali najboljši kompromis med ceno in kakovostjo storitve, na kar smo zelo ponosni, 

ker sredstva niso velika in je potrebno z denarjem ravnati kot dober gospodar. 

 

 

5.  Oddaja prostorov - soba 4 in soba 5 

 

Valter Gorjan pove, da smo v zadnjih mesecih prejeli nekaj povpraševanj po koriščenju prostorov v 

ZD Vogrsko. Do sedaj se je oddajalo v glavnem le sobo 6, z naraščanjem povpraševanja po manjših 

prostorih pa je smiselno premisliti tudi o oddajanju ostalih sob (3, 4 in 5). 

Oddajanje sobe 5, katerih uporabnika sta do sedaj ŠD Škulja in DU Vogrsko:  Predsednik KS je 

zaprosil oba uporabnika, da določita dneve in ure, ko bodo v letu 2026 uporabljali sobo 5, da lahko v 

času ko je prosta, sobo ponudimo tudi drugim interesentom. Društvi sta se odzvali, potrebno bo 

uskladiti uporabo prostora. 

Uporabnik sobe 4 je KS Vogrsko in tudi ta soba se lahko odda v uporabo interesentom. Valter prebere 

dopis krajanke – prošnjo za najem manjšega prostora s strani krajanke ge. Tine Bratuš za izvajanje 

terapij in posvetov ob četrtkih, petkih in sobotah. Glede na to, da sobe KS ne uporablja stalno in 

krajanka potrebuje manjši prostor, se ji lahko ponudi sobo 4. Sklenemo da se prošnji krajanke ugodi 

in se ji sobo 4 odda po ceni 4 € /uro (ure uporabe je podala v dopisu), ker nam je v interesu, da se 

prostori ZD uporabljajo in da se krajanom omogoči, da svoje dejavnosti opravljajo pod kar se da 

ugodnih pogojih v domačem kraju. 

Potrebno je dopolniti cenik tudi za najem manjših sob. Soba 5 bi bila torej za druge uporabnike po 

ceniku vrednotena po ceni 5 € na uro ali 15€ za najem trajanja do 4 ure. Soba 4 po ceni 4 € na uro ali 

12 € za najem do 4 ure, soba 3 pa po ceni 6 € na uro uporabe oziroma 18 € za najem do 4 ure. 

Predsednik KS Valter Gorjan na glasovanje da predlog, da se tudi ostale sobe odda v uporabo 

interesentom po ceni, ki smo jo določili v ceniku. 

 

Rezultat glasovanja: 

Navzoči: 4 

Za: 4 

Proti: 0 

 

SKLEP: Člani KS Vogrsko sprejmejo sklep, da se v uporabo oddajo tudi sobe 3, 4 in 5 po 

sprejetem ceniku. 

 

 

6.  Plan dogodkov 

 

V letu 2026 so v planu dogodki, ki so tradicionalni ter organizacija kakšnega novega, dodatnega kot 

je pred kratkim sprejeti dogodek s strani patronažne službe. 



Letos je želja in predlog, da se krajevni praznik organizira en teden prej kot lani, saj bi to pomenilo, 

da dogodek lahko prijavimo v sklopu Meseca ljubiteljev kulture ( ta je lani je potekal od 15.5 do 17.6, 

letos bo v podobnem terminu). Če krajevni praznik prijavimo v sklop teh dogodkov to za nas pomeni, 

da smo oproščeni plačila prispevkov SAZAS, zato predlagamo krajevni praznik na dan sobote 

13.6.2026. 

V letu 2026 bomo kot običajno skupaj s KTD Vogrsko izvedli dvig mlaja, kresovanje, krajevni 

praznik, prižig lučk, sodelovali pri Miklavževanju (prispevki) in razstavi jaslic. 

Dodatno se letos začne sodelovanjem s patronažno službo ( meritve, predavanja, individualni posveti). 

Ker je sedaj ZD urejen do te mere, da se lahko začne z uporabo tudi ostalih prostorov Valter predlaga 

še druge delavnice, ki bil utegnile biti uporabne za krajane –npr. samooskrba in pridelava hrane, 

zanimivo se mu zdi gojenje gob z zdravilnimi učinki, kompostiranje – kot zanimivost Neja pove, da 

ljudje niso seznanjeni s tem, da si z kompostnikom lahko znižajo stroške komunalnih storitev,... 

 

  

7.   Pobude in vprašanja članov Sveta KS 

 

Branka vpraša kako je z najemniki gostinskega objekta in odplačilom dolga. Valter pove, da so si 

lokal ogledali sokrajani- družina Kroni, oni bi radi odprli picerijo nekje v okolici in so si prostor že 

ogledali. Drugi potencialni najemnik se za najem ni opredelil, ker je problem večji finančni vložek. 

Glede plačila dolga se kot nam je znano še nismo premaknili. Valter je na podlagi računovodskih 

izpisov v decembru poslal zadnji opomin pred izterjavo. Povratnice s strani pošte še ni prejel, zato je 

potrebno preveriti, ali je bilo pismo vročeno prejemniku. 

 

Marko je opazil, da se se po cesti pojavile rumene črte ( pod gradom in na Dombravi, tudi drugje po 

Vogrskem ) zato ga zanima, če se bo spet kaj kopalo. Valter se bo o tem pozanimal na občini. Neja 

pove, da so na občini obljubili, da bodo vsak petek preko spletne strani občine Renče Vogrsko krajane 

obveščali o tem, kje bodo potekala dela za optiko v prihajajočem tednu, ker je bilo na to temo veliko 

pritožb. Valter pove, da je že večkrat zahteval elaborat del, da se preveri, kaj je vključeno v popisu 

del, ker trenutno ne vemo, katera dela mora izvajalec izvesti in na kakšen način, ampak ga do danes 

še ni prejel. 

 

  

8.   Razno 

 

Neja in Valter predlagata, da se na vhod pritrdi predalnik za pošto za KS Vogrsko, da lahko dobi KS 

določeno pošto tudi v svoj predalnik, da ni potrebno po vsako zadevo na pošto v Volčjo Drago. 

Poštarji velikokrat pošto dajejo v predalnik od KTD. Za praznjenje predalnika bosta odgovorna Neja 

in Valter. Člani KS se s tem soglasno strinjajo. 

 

SKLEP: Člani KS sprejmejo sklep, da se nabavi poštni predalnik. Sklep je soglasno sprejet. 

 

Valter pove, da klime ponovno puščajo in so prav danes pred sejo reševali poplavo v glasbeni učilnici. 

Klima je zamrznila, pri odtajanju pa je vsa voda prepuščala skozi strop. Puščanje se je pojavilo že 

drugič. Problem so inštalacije, ki niso pravilno izvedene, zunanje enote klim so v notranjosti, kar ni 

optimalno, mogoče je bila tudi preobremenjena. Namočilo je strop in parket. Voda je tudi pronicala v 

luč zato do nadaljnjega prostor ni v uporabi. Valter bo vprašal strokovnjaka (Škapin elektro) kako naj 

se postopa v zvezi z lučjo preden se ponovno omogoči uporabo prostora. Potrebno je ugotoviti, zakaj 

je zamrznila in reševati naprej situacijo, da se poplava ne ponovi in ne pride do večje škode. Naročili 

bomo pregled klim s strani strokovnjaka. 

 



Danes je Valterja kontaktiral gospod, na katerega smo naslovili povpraševanje za elektro osmozo 

objekta, da se rešimo vlage, ki prihaja po fasadi v prostore. Dne 29.1 v dopoldanskem času bo prišel 

na ogled in brezplačne meritve. Marko in Valter mu bosta pokazala problematiko nakar se bo 

opredelilo ali je postopek primeren za reševanje vlage v našem ZD, nato se pripravi predračun. 

 

S strani občine smo prejeli dopis s strani policije, poslali bomo odgovor – predlani je Neja sestavila 

dopis, ker se problematika v tem času ni rešila, jo bomo ponovno povzeli ( prehitri vozniki, …), 

dodali bomo povečano števil vlomov, prehitra vožnja na lokaciji Vogrsko - Dombrava in Vogrsko pri 

avtobusni postaji - šolska pot. Smo pa vse te probleme že izpostavili neposredno novemu rajonskemu 

policistu, ki se je udeležil sestanka dne 21.1.2026, ki je potekal v ZD Vogrsko na temo ukrepov za 

zaščito otrok na igrišču za POŠ Vogrsko in obljubil nam je sodelovanje. 

 

Primož Plahuta iz oddelka okolje in prostor nas je obvestil, da se je oddalo naročilnico za ureditev 

steze čez zelenico, ki povezuje parkirišče pri gostinskem lokalu z parkiriščem pri ZD. Problem je, ker 

se v zimskem in spomladanskem času, ko je veliko dežja nosi nečistočo v zadružni dom. V planu je 

izdelati stezo z robnikom in nasutjem peska, da se ne bo drselo, ker je steza pod rahlim naklonom. 

 

Kot vsako leto se bo na Dvorec Vogrsko poslalo seznam prireditev, ki bi jih KS rada organizirala v 

dvorcu. 

 

Na Jazbinah so prebivalci dali predlog za komunalni otok. Valter pove, da se lastnica parcele strinja, 

da nam omogoči uporabo parcele za postavitev otoka. KS je že podala predlog, da se postavi ekološke 

otoke, ki so ograjeni z kamnom, da se smeti skrije pred pogledi in zaščiti pred vetrom, da smeti ne 

razmetava. Občina na to temo nima velikega posluha, čeprav smo izrecno predlagali izgled in lokacije 

ekoloških otokov že za druge lokacije po občini – ne glede na dopis se je otok postavil pred tiri na 

Dombravi, kjer je nevarno in spet brez ograde. KS se strinja s postavitvijo otoka in hkrati predlaga da 

se na jazbinah napravi ekološki otok ustreznih dimenzij in primerne zaščite (veter). 

 

Glede investicijskega transferja za leto 2026 Valter pove, da je letos plan je čiščenje kleti zadružnega 

doma in odvoz odpadkov, ki so spodaj že leta in nimajo lastnikov. Klet pa bo potrebno razdeliti, ker 

je kletni prostor v souporabi najemnika gostinskega lokala in KS/društev. Vrata, ki so sedaj obstoječa 

so zaradi vlage napihnjena in tudi poškodovana zato jih bo potrebno zamenjati z novimi. Sanacijo je 

potrebno izvesti preden pridejo v gostinski lokal novi najemniki, da imajo ločen prostor za lastne 

potrebe. Za to se bo porabljalo investicijski transfer. Drug predlog je zemljevid na avtobusni postaji, 

ki se ga bo obnovilo, ker je bil prejšnji dotrajan in zato odstranjen. Predlog je, da bi se zemljevidu 

dodalo zanimive točke v našem kraju ( izletniške kmetije in prenočišča, vinarje, sadjarje, druge 

ponudnike ter posebne zanimive točke v našem kraju). Potrebno je opredeliti strošek izdelave 

zemljevida, da se investicijski transfer lahko ustrezno planira in porazdeli, pustiti je potrebno še nekaj 

rezerve za nujne stroške. 

 

Branka vpraša, kdaj se bo odkupilo zemljišča za izgradnjo nadstreška pri pokopališču ter ureditev 

parka. Valter pove, da so lastniki pripravljeni zemljo prodati, nakup pa mora izvesti občina. Kot KS 

bomo ponovno poizvedeli, v kateri fazi se nahajamo s tem projektom in kakšni so konkretni plani za 

leto 2026 glede te tematike. 

 

Seja se je zaključila ob 20.00h. 

 

Zapisnik sestavila: 

Neja Podgornik 

 


